Jleknus
Onpeneaurenun

Ha nexkyuu paccmampueaiomcs 60npocwl:

1. Onpenenurenu 2-ro U 3-TO MOPSAKOB.

2. Ilonstue 06 onpenenuTese #-ro NopsaKa.

3. OCHOBHBIE CBOMCTBA ONPEICIUTEIECH.

4. MuHOpBI U anredpandecKue JOTOJTHCHHUS.

5. BbIUKCIEHUE ONPECIUTENICH TPETHETO MOPSIAKA PA3JIOKEHUEM 110 CTPOKE
(cTonory).

CHUM.

1. Onpeodenumenu 2-20 u 3-20 nopaokoe.
Onpeoenumenem 2-20 nopsioka Ha3bIBACTCs BhIpaXKeHUE, 0003HAYaEMOe
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re a, — DJIEMEHT ONPEJENUTENs, [ — HOMEP CTPOKH, j — HOMEp CTOJIO1A.

Omnpenenutens 0003HaA4YACTCS TpeuecKoil OykBo A (AenbTa).

DneMeHTHI a;y, dy; 00pa3yroT TJIaBHYIO JUATOHAIb OMPENCIUTEN, d1y, dy] —
no6ouyHyr0. CxeMa BBIYHMCICHHUS OMPECIHUTENs 2-T0 MOpsJiKa MPEACTaBICHA Ha
puc. 1. DneMeHThl n300paKeHbI TOYKAMHU.
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Puc. 1. Cxema eviuucnenus onpederumens 2-eo nopsaoka
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[Ipumep 1. Bprauciaute onpeaennuTenb

Pewenue.
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=3.6-(-2)-4=18+8=26.

Onpeodenumenem 3-20 nopsioka Ha3bIBaeTCs BhIpaXKeHHE, 0003HAYaeMOe
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I[aHHBIfI cnoco0 BBIYKUCIIEHUS OIPCACIIUTCIIA TPETHCTO IMOPAAKA HA3BIBACTCA
IPaBUJIOM TPEYTOJIbHUKOB.
CxeMa BBIYHCIICHHUS ONpeAeNUTeNs 3-ro NOpsAaKa M0 IPaBUILy TPEYTOJIbHUKOB
IpeJ/ICTaBIICHA Ha pPHC. 2.
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Puc. 2 Cxema viuucnenus onpeoerumens 3-2o nopsaoxa

3 -2 6
I[Ipumep 2. Bprumcaurs onpexenurens 3-ro nopsaka |7 4 =8|,
5 -3 -4
UCIIOJIb3YS PABUJIO TPEYTOJIbHUKOB.
Pewenue.
3 -2 6
7 4 -8=3-4-(-4)+7-(-3)-6+(-2)-(-8)-5-
5 -3 -4

~6-4-5-(=3)-(-8)-3-7-(-2)-(-4)=
—48-126+80—-120—72—56=-342.

2. Ilonamue 00 onpedenumerie n-20 nopaoKa.

Onpenenutenb, B KOTOPOM 7 CTPOK U A CTOJIOIOB HA3bIBAIOT OINpPEACIIUTEIEM
n-ro nopsiaka. OpeAenurenu n-ro MOpsAIKa BBIYUCIAIOT MYyTEM Pa3JIOKEHUS I10
AJIeMEHTaM KaKOU-TH00 CTPOKH (CTOJIONA).

3. OcnogHule ceoiicmea onpeodeumeeii:

1. Onpenenutens HE HU3MEHSETCA TMPU 3aMEHE CTPOK COOTBETCTBYIOIIUMU
CTOJIOIIAMHU.

2. Ecnu B ompenenurene MOMEHATh MECTaMU JABE CTPOKU (CTONOIA), TO
WU3MEHUTCS 3HAK OMPEICITUTEN.

3. OOmuifi MHOXHUTENIb JJEMEHTOB KaKOW-TH0O0 CTpoku (CcTOnOIa)
OTIPEIICTUTEIISI MOYKHO BBIHOCUTD 32 3HAK OTPEICTUTEISI.

4. OnpenenuTenab HE UBMEHUTCS, €CIIU K 2JIEeMEHTaM OJTHOM CTPOKH (CTOoJIONA)
ompenenuTeNis MPUOaBUTh COOTBETCTBYIOIIME OSJEMEHTHI  JIPYTrOMl  CTPOKHU
(cTonbra), yMHOKEHHBIE Ha OJTHO U TO YK€ YUCIIO.



5. Onpenenurenb paBeH HYJIIO B CIEAYIOMINUX CITydasx:

a) BCE DJIEMEHTHI KaKOM-TMO0 CTPOKH (CTONIOIA) paBHBI HYJIIO;

0) onpenenuTeNb, UMEIOLUN JBE OJMHAKOBBIE CTPOKH (CTOJIOLA);
B) AJIEMEHTHI KaKUX-JTMOO JIBYX CTPOK (CTOJIOIIOB) MPOTOPIIMOHAIBHBI.

4. Munopwt u anzebpauyeckue 0OnoJIHEeHUA.
Munopom M, onemenma a, OUPENCNHUTENs] N-TO TIOPs/KA HAa3bIBACTCS

OIPEACIIUTEIND (n — 1)—ro MOpAIKA, TOITY4YaeMbIM W3 JAHHOTO BBIYEPKHUBAHUEM i-U
CTPOKH U j-TO CTOJIOLIA.
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[Ipumep 3. dan onpenenurens -2 0 1. Haiinure M, u M ,.
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Pewenue.
YT00B!I HaliTH M, BBIYEPKHEM 1-10 CTPOKY U 2-1 cTosoeL:
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M ,, HaineM, BBIYEPKHBAs 2-10 CTPOKY M 2-i CTONOEL:
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5‘:3-5—2-(—3):21.
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Aneebpauueckum Oononnwenuem A, dIeMEHTa a, ONPEICIUTENA N-TO

i+j

nopsaaKa Ha3bIBACTCA MHHOP 3TOI'0 3JICMCHTA Mi/., B3STBIM CO 3HAKOM (— 1) )

TO CCTh
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I[Tpumep 4. Jlan onpeaenurenb | -5 0 7 . Halimure 4,,.
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Pewenue.
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=0-(-=5)-6+5-7-5+1-(-2)-6-6-(-5)-5-5-1.6-7-(-2)-0=



=175-12+150-30=283.

5. Bowtuucnenue onpeodenumeneit mpemvezo nopaoKa pasilodHceHuem no
cmpoke (cmonouy).

Teopema Jlannaca. Onpenenutenb n-ro TOpsSAKa paBeH CyMMe
MIPOU3BEICHUM AJIEMEHTOB KaKoH-11100 CTPOKHU (cTtonbma) Ha
COOTBETCTBYIOIIUE 3TUM 3JIEMEHTaM ajireopandecKkrue JOTOJTHECHHUS.

PacknagpiBaTh OMpeACIUTENN Jy4YIlle MO TON CTpOoKe (CTOoJIOIy), B KOTOpOMH
(koTopoM) Oombiie Hyse. [Ipu 3TOM HyIW MOXKHO TOJIYYUTh HCKYCCTBEHHO C
ITOMOII[EO CBOMCTB OIPEACITUTEIICH.
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[Ipumep 5. Beiuncinure onpenenurens |3 2 1f.
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Pewenue.
Beruncnum onpenenuTesb MyTEM pa3fIoKEHUSI €ro Mo 3JEMEHTaM TPEThen
CTPOKH, TaK KaK OHa COJICPKUT HauOOJIbIIIee KOJTUIECTBO HYJIeH
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